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S příchodem jara začíná cyklistická sezóna naplno a Doprava Ústeckého kraje (DÚK) i letos
nabízí široké možnosti, jak vyrazit na výlet pohodlně veřejnou dopravou. Cyklisté mohou
využít desítky spojů specializovaných na přepravu jízdních kol, a vyhnout se tak starostem s
parkováním.

Celkem je k dispozici 23 linek s rozšířenou přepravou kol, které vedou do nejatraktivnějších oblastí
regionu, třeba do Českého Švýcarska, Krušných hor i Českého středohoří.

Mezi nejoblíbenější patří cyklobusy z Děčína na Sněžník, do Krásné Lípy nebo Vysoké Lípy. Ty
umožňují pohodlný přístup k turistickým trasám i náročnějším terénům.

Velký zájem je také o spoje do Krušných hor, například z Litvínova směrem na Moldavu a Dlouhou
Louku. Vlaková linka T8 z Ústí nad Labem a Mostu navíc nabízí zvýšenou kapacitu až pro 28 jízdních
kol.

Oblíbenou možností jsou i lodní linky na Labi, které umožňují spojit cyklovýlet s netradiční plavbou
mezi Ústím nad Labem, Děčínem, Hřenskem nebo Litoměřicemi.

„Chceme lidem nabídnout jednoduchý způsob, jak vyrazit na kolo bez nutnosti řešit dopravu autem.
Díky propojení vlaků, autobusů a lodí se mohou podívat i do míst, kam by se jinak složitě dostávali.
Veřejná doprava tak přirozeně doplňuje cykloturistiku v našem kraji. Letos jsme navíc na Ústecko
pořídili nové cyklovleky,“ říká krajský radní pro dopravu a silniční hospodářství Tomáš Rieger.

Jedna jízdenka, více spojů

Přeprava jízdních kol je v systému DÚK plně integrovaná. Jízdenky na kolo jsou přestupní, takže s
nimi můžete během jejich platnosti kombinovat vlak, autobus i loď.

Cena zůstává stejná jako v minulých letech, 25 Kč za 60 minut nebo 50 Kč za celý den. Jízdenku lze
zakoupit také v mobilní aplikaci DÚKapka.

Na specializovaných linkách je možné rezervovat místo pro kolo předem prostřednictvím aplikace
DÚKapka. Rezervace je dostupná nejpozději 2 dny předem.

Na ostatních spojích je přeprava kol možná podle aktuální kapacity vozidla. Zakoupení jízdenky na
kolo proto automaticky nezaručuje místo, vždy záleží na rozhodnutí obsluhy spoje.

Sezóna napříč regionem

Rozšířená přeprava kol je na vybraných linkách dostupná celoročně, další cyklobusy a lodní linky pak
vyrážejí v rámci turistické sezóny od konce března nebo poloviny dubna až do podzimu.

Díky tomu si mohou cyklisté naplánovat výlety napříč celým Ústeckým krajem a jednoduše
kombinovat různé druhy dopravy.



https://www.kr-ustecky.cz/na-kolo-bez-auta-duk-zve-cyklisty-na-sezonu-plnou-vyletu

https://www.kr-ustecky.cz/na-kolo-bez-auta-duk-zve-cyklisty-na-sezonu-plnou-vyletu

